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 POPLATKY V ROCE 2025 

V pátek 31. 1. budou naposledy vyvezeny 

popelnice označené loňskými známkami. Výše 

poplatku za odpad je závislá na množství objednaného 

objemu svozové nádoby, tj. každý si kupuje známku na 

popelnici podle svého výběru. Svozy popelnic probíhají 

jednou za 14 dní, v pátek v lichý týden. 

Sazba poplatku za psa je 200 Kč/rok. Za každého 

dalšího psa téhož majitele je sazba 300 Kč/rok. 

PSÍ EXKREMENTY A NEDOPALKY 

„Rozmohl se nám tady takový nešvar. Psí bobky a 

vajgly!“  

Psí exkrementy a nedopalky, zůstávají na 

chodnících, veřejných prostranstvích, podél 

procházkových tras, a dokonce v blízkosti dětského 

hřiště. Psí exkrementy nejenže zhoršují vzhled obce, ale 

představují také hygienické riziko. Fekálie mohou být 

zdrojem bakterií a parazitů, které ohrožují zdraví nejen 

jiných psů, ale i malých dětí a dalších obyvatel obce. 

Apelujeme na všechny chovatele psů, aby nenechávali 

psy pobíhat volně bez dozoru, nezírali do mobilu, ale 

sledovali svého psa, a hlavně po něm uklízeli.  

Vrcholem ignorantství jsou pravidelně se 

objevující psí bobky půl metru od koše s pytlíky na psí 

exkrementy.  

Prosíme, chovejte se na veřejných prostranstvích 

jako doma: uklízejte po svých psech bobky a 

neodhazujte na zem vajgly. 

SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 22. 2. 2025 bude probíhat sběr 

elektrospotřebičů jako obvykle od 10 hodin do 

11 hodin před OÚ. Odevzdat můžete poškozené, ale 

kompletní elektrospotřebiče např. ledničky, pračky, 

sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, televize, 

monitory, rádia, počítače, mobily apod. 

 DOVOLENÁ MUDR. DRAHOŇOVSKÁ 

MUDr. Drahoňovská bude mít ve dnech 3. 2. – 7. 2. 

a 22. 3. dovolenou. Zástup zdravotní středisko Pchery. 

  ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 27.1. 2024 

• Starostka informovala zastupitele o dotacích na 

rok 2025 vypsaných MMR (rekonstrukce budov) a 

NPO (vypracování místní energetické koncepce). 

• Zastupitelstvo bylo seznámeno s průběhem 

demolice přístavby čp.16, které proběhly v lednu. 

Dále naplánovalo další postup bouracích prací 

v rámci rekonstrukce objektu v roce 2025. 

• Zastupitelstvo schválilo finanční půjčku MŠ DUHA 

• Zastupitelstvo schválilo výběr a dodavatele 

herních prvků, které budou nově instalovány ve 

sportovním areálu, na dětském hřišti u OÚ a v MŠ.  

• Zastupitelstvo schválilo finanční dary futsalovému 

týmu PK Třebusice, Hospicu sv. Hedviky a 

fotbalovému klubu FK Brandýsek na pořádání 

mládežnického turnaje. 

• Zastupitelstvo obce bylo starostkou informováno 

o změnách v RUD v souvislosti s převodem 

financování nepedagogických pracovníků školství 

na zřizovatele. 

• Zastupitelstvo řešilo plán kulturních akcí v roce 

2025 (MDŽ, Deskovky, Velikonoční dílničky pro 

děti, Jarní probouzení broučků, Dětský den, Letní 

zábava) 
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 FOTOGRAFIE Z MINULOSTI NAŠÍ OBCE NEBO FOTBALU/FUTSALU 

Po delší době bychom se opět rádi obrátili na vás, občany Třebusic, s prosbou o pomoc. Pokud máte doma staré 

fotografie týkající se historie naší obce, budeme velmi vděční, pokud se o ně podělíte. Tyto materiály nám mohou 

posloužit nejen k porovnání současného stavu obce s její minulostí, ale i k přípravě potenciální výstavy historických 

fotografií.  

Pokud máte fotografie, které byste nám mohli poskytnout, můžete je přinést na obecní úřad. Na místě je 

oskenujeme a ihned vám je vrátíme zpět. Kromě obecních historických fotografií také hledáme snímky spojené s 

historií fotbalu, malé kopané či futsalu v Třebusicích. Pokud máte jakékoli materiály z těchto aktivit, budeme moc rádi, 

když nám je také zapůjčíme k oskenování. Předem děkujeme za vaši ochotu a čas, který věnujete prozkoumání svých 

archivů.  

V případě jakýchkoli dotazů týkajících se fotografií se můžete obrátit na pana P. Kubína, tel. 606 540 022. 

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

První týden v lednu jsme šli s dětmi Tříkrálový průvod obcí. Děti 

zpívaly písničky a přidali se k nám rodiče i babičky, a to nás velmi 

potěšilo. Nakonec jsme slavnostně zhasnuli stromeček, který si pro nás 

paní starostka připravila v knihovně a měla pro děti dárečky.  

Celým lednem se nám prolíná projekt Pohádky. Děti se dozvídají 

o tradičních lidových pohádkách i kreslených večerníčcích. Udělali jsme 

si výlet do divadla ve Slaném, kde jsme byli velmi mile přivítáni a 

představení se jmenovalo “Tři pohádky s písničkou”. Dětem se to 

opravdu líbilo, a celé divadlo se otřásalo smíchem dětí. Ve Slaném jsme 

se prošli, posvačili na náměstí a pohráli si na hřišti.  

Brzy nás čeká výlet na Čabárnu, kde se dozvíme, co dělají zvířátka 

v zimě. A v únoru se těšíme na masky, ve kterých děti přijdou převlečené na náš školkový karneval.  

 TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Třebusický futsal vstoupil do roku 2025 tradičním novoročním zápasem „Svobodní – Ženatí“, kde slavili tentokrát 

jednoznačné vítězství „okroužkovaní“ 6:1. Letos byl novoroční zápas jako 47. v pořadí v historii třebusického klubu. 
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 POHÁDKOVÉ HÁDANKY BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

Během vánočních svátků bylo pro děti podruhé připraveno po obci celkem 9 zastavení, kde si mohly vyzkoušet 

své znalosti z českých pohádek. K pohádkové otázce byla vždy připravena i otázka z českých komedií pro dospělé. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili a věříme, že drobné odměny za splnění stezky potěšily malé i velké. 

     

 I. DESKOVKY 2025 V KNIHOVNĚ 

Letošní první deskovky se konaly v pátek 24. ledna. Od 16 do 21 hodin si různé deskové hry přišlo zahrát kolem 

30 nadšenců. Nechyběla dobrá nálada ani smysl pro humor, a tak si páteční deskovky každý náležitě užil. Zveme vás 

na další páteční odpoledne s deskovými hrami, které se bude konat 14. února. 

      

 PŘEDNÁŠKA „O PRVNÍ POMOCI“  
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 II. DESKOVKY V KNIHOVNĚ 2025  

 
Svoji účast na deskovkách není nutné hlásit dopředu a je možno přijít kdykoliv v průběhu akce (typicky do 20 h)  

 KINO PRO DĚTI I DOSPĚLÉ  

Na sobotu 15. února pro Vás chystáme 

v prostorách zasedací místnosti OÚ/místní 

knihovny dvojí promítání obecního kina.  

Nejprve od 16 hodin bude promítána (nejen) 

pro děti animovaná pohádka „Pyšná princezna“, od 

18 hodin můžete shlédnout mnoha cenami 

ověnčený nový český film „Vlny“. V příštích dnech 

přineseme podrobnosti, sledujte webové a FB 

stránky obce. 

  

 

 

 

 

 MDŽ TŘEBUSICKÝCH A KOLEČSKÝCH ŽEN 

Milé paní a slečny, zveme Vás na příjemné posezení u příležitosti Mezinárodního dne žen, které se 

koná na sále v hostinci „Slavie“ v Kolči v sobotu 8. března od 14 hodin.  

Doprava do Kolče je zajištěna autobusem, z třebusické návsi, odjezd ve 14:00. Zpět bude autobus z 

Kolče odjíždět mezi 17-18 hodinou. 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti na akci nejpozději do 1. 3. 2025, abychom mohli zajistit občerstvení, osobně na 

úřadě nebo na tel.: 603 201 510 (D. Losová Doubnerová), 606 540 022 (P. Kubín), mail: info@trebusice.cz. 

Děkujeme za potvrzení účasti a těšíme se na Vás! 


